

OBEČNÁ BEZPEČNOST HRÁČE

1) BEZPEČNOST DLE PRAVIDEL POWERCHAIR HOCKEY

503 Osobní vybavení

Hráči mohou nosit ochranné pomůcky, jako jsou bezpečnostní pásy, brýle, helmy, chrániče kolen nebo vycpávky na pažích. Dýchací přístroje mohou být (pevně) připevněny k elektrickému vozíku a takovým způsobem, aby na něm nebyly žádné ostré, vyčnívající nebo volně visící části.

504 Elektrický vozík

Elektrický vozík musí být bez ostrých vystupujících částí. Všechny zbytečné a odnímatelné části pod/na/v/u vozíku musí být odstraněny. Všechny části vozíku, s výjimkou kol a bezpečnostních kol, musí být v takové výšce, aby míček volně prošel pod vozíkem. Koly jsou myšleny ty části, které jsou v kontaktu s podlahou (tj. pneumatiky a ráfky), nikoli náprava nebo jakékoli nosné části.

Je dovoleno umístit chrániče kolem vozíku, které ochraňují hráče a/nebo elektrický vozík. Chrániče musí splňovat následující:

Chrániče musí být oblé, bez ostrých a/nebo vyčnívajících částí.

Ochrana musí být přidělena v takové výšce, aby míček volně prošel pod vozíkem.

Chrániče nesmí přesahovat vnější rozměry vozíku o více než 5 cm včetně tloušťky chrániče.

506 Kontrola vybavení

Rozhodčí mohou kdykoli během zápasu nebo přerušení hry zkontrolovat vybavení hráčů.

508 Hokejky

Hokejka držená v ruce

Hokejka je vyrobena ze syntetického a neprůhledného materiálu, nemá drsné okraje, odstávající podpěry nebo jiné ostré části.

608 Řízení vozíku

Chodidla musí být v takové výšce, aby pod nimi volně prošel míček.

Během zápasu smí hráč jezdit maximální rychlostí 15 km/h a musí být hráč svou sedací částí neustále v kontaktu se sedačkou vozíku.

2) BEZPEČNOST DLE NAŘÍZENÍ ČFPH

Povinné bezpečnostní opatření

Helma – povinná je bezpečnostní helma pro děti a mládež do 18 let. Výjimka je možná pro osoby, kterým jejich zdravotní stav nedovoluje mít helmu, a mají lékařské potvrzení. V případě této výjimky je ale důrazně doporučena alternativní ochrana hlavy.

Platnost od jarní části sezóny 2022/2023, s přechodným obdobím během III. kola pro dostatečný čas buď na nákup vhodné helmy nebo na vyřízení lékařského potvrzení. Od IV. kola 2022/2023 je již nutná helma nebo lékařské potvrzení.

Ochranné rámy nohou – povinný ochranný prvek pro všechny aktivní hráče. Rám musí chránit především chodidla, tak aby nevyčnívaly přes stupačky.

Platnost od sezóny 2023/2024.

Bezpečnostní pás – povinný ochranný prvek pro všechny aktivní hráče. Pás musí zabezpečit stabilitu hráče proti vypadnutí z vozíku. Jedná se o bezpečnostní pásy pevně přidělané k vozíku a s bezpečnostním zapínáním. Druh pásu (2bodový, 3bodový, 4bodový apod.) je na uvážení hráče vzhledem k jeho tělesnému hendikepu.

Platnost od sezóny 2023/2024.

Doporučené bezpečnostní opatření

Pokrývka hlavy – je doporučeno hrát bez pokrývky hlavy mimo bezpečnostní helmy. Pokud je pro hráče např. v zimním období vhodná čepice pro udržení tepla, pak je nutné, aby dobře držela a nepadala nebo neklouzala. Tak aby v žádném případě nedošlo k pádu na hrací plochu nebo nedocházelo k zakrytí části očí, a tedy zhoršení pohledu hráče. Stejně tak je vhodné si dávat pozor při úpravě pokrývky hlavy a k tomu využít čas pouze během přerušení hry.